

Машинист Машин
Кировградский Рабочий
г. Невьянск, Свердловск, обл.

30 ИЮН 39 К

ВСТРЕЧА АРТИСТОВ МАЛОГО ТЕАТРА СО СТАХАНОВЦАМИ г. КИРОВГРАДА

Позавчера на ст. Невьянск из Кировграда приехали директор медеплавильного завода им. С. М. Кирова т. Артемов, секретарь партбюро т. Пенни, председатель завкома тов. Мельников и другие представители заводского коллектива. Они прибыли встречать дорогих гостей, мастеров советского искусства — артистов Государственного Ордена Ленина Академического Малого театра.

... Поезд подходит к перрону. На перрон приходят лучшие представители советского искусства — народная артистка СССР орденосеица Пашенная, заслуженные артисты республики Анненков и Соловьев и другие артисты.

Днем артисты побывали на заводе, знакомились с лучшими людьми завода. Вечером на беседе у директора завода поделились своими впечатлениями.

8 часов вечера. Просторный зал Кировградского Дома культуры переполнен. Стахановцы, ударники, инженерно-технические работники собрались посмотреть в исполнении артистов Государственного ордена Ленина Академического Малого театра пьесу Островского „На бойком месте“.

Театр, его лучших артистов от имени коллектива завода горячо приветствовал инженер-обогадитель т. Балабанов и от участников художественной самодеятельности Дома культуры — художественный руководитель т. Кожевников.

С горячим, взволнованным, ответным словом выступила народная артистка СССР, орденосеица Пашенная В. Н. Она горячо благодарит коллектив завода за теплую, сердечную встречу. Говоря о советском искусстве, т. Пашенная обращается к тому, кто вдохновляет работников искусств и всех трудящихся советской страны на дружную созидательную работу, на все новые и новые победы — к товарищу Сталину.

Спектакль пьесы „На бойком месте“ прошел с огромным успехом.

Вчера на заводе имени С. М. Кирова состоялось общее заводское торжественное собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников, посвященное вручению заводу переходящего красного знамени Наркомата и ЦК союза. После деловой части участники совещания просмотрели пьесу Островского „На бойком месте“.